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(JE B’ ®ATH -
TA=EH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®HMA: AAT'EBPA

Hpugpopnvia: Zappato 7 Maiov 2022 %
Awapkera EEEtaonc: 3 opsc O/\

EKOOQONHEEIZ &

OEMA A

Al.

A2.

Av  Xx.,X, elvan ot pileg g e&icwong XBX-FY—O ue oa=0 xo

A >0 vo amodeitete Otu

x1+xzz@< x1~X2:l

o
Q Movéoeg 15
Noa yapoxtnpicete ndcsatg OV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOC GTO TETPASLO GG,

dimha oto ¥ oL avTIoTOLEL 6e KkABe mpoTaoT, ™ AEEN X®oTd, av n
TPOTOON,.EIV M, N AdBog, av n Tpdtaon eival AavOacuévn.
1) VULETPIKO TOL GNUEIOV A(OL,B) ¢ mpog Tov d&ova yy' eivat to

! a,_B)

%é@ Av 610 Tprdvopo ox’ +Px+7, pe o= 0 ot apOpuoi o, y eivon eTepdonuor,

1OTE QVTO YL 2 pilEG TPAYUATIKEG Kot AVIGEG.
i) Av |x|< 0 pe 0>0 tote WwoydeLx > 01 x<—0.
iv) To aBpoioua v mpdTeOV dpwv aptduntikng Tpodoov divetol amd Tov TOVTO
Sy = %[2(11 + (v—-1o]
v) H ypagikn tapdotaon piag covdptnong f diépyeton amd 1o onueio (3,5)
av woydet £(3)=5.
Movaoec 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YXEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B

i B
NI I

kou B = \/2+ 13+

Bl. No dsifete 611 A=4 xon B=2. ®
Q Movdoeg 6

. , . . . |3<4§ 2°012x — 6| -3
B2. Na dgiete 0T1 TO GHVOAO AVGEMV TNG OVIGMOOTNG S B >-2(1)

Atvovtot o1 TopacTdoel; A =

gtvon to A=(-1,7).
Movéoeg 7

B3. Av ot un unodevikég oucapou al ¢ oavicwong (1) mov eivan

moALamAdolo TOV 3, UE Q amoTeEAOVV OPOLG YEWUETPIKNG TPOOOOV e
0

o,,0, avtictolyo 10@

TPOOAOVL.

a1 devTEPO Opo , TOTE va. Ppeite Tov 6° dpo ™

Movaoeg 5

B4. Na&o €TE TNV TOPAOTACT F:|x+4|—2|x—8| oV TO X OVNKEL GTO

1ot TOV AVoewV TG avicoong (1).

X Movaoeg 7

OEMAT

x’—ax +B

Atveton n cuvapmon f(x) = a2
x+1—

I'l.  Na Bpeite Tov Betikd apBud o av 1oyvet (a —1)4 -81=0

Movaoeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3




OMOXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

=Ef™ ENNANAAHITIKA OEMATA 2022 E 3.MMAG)
(WE B’ ®AXH —
2. T o=4 av yvopilovpe 6011 M ypagikn mapdotacn e £ Opyetar amd 10
A(-1,-4) , tote va deifete 6L T P=3.
I'3. Noa Bpeite 10 medio optopov g cvvaptnong f Kot katdmy yi
om f (x) =x-3
I'4.  Na Aooete my aviowon f(5)-x? f(6)@ \%

Movéoeg 7
©EMA A @ §

Atveton 1) eélomon x* —(2A—1) @ - 2)=0 (1)

Al.

A2.

A3.

Av & o pileg g e&lomonc (1) yia A=1
@D oloyicete TI¢ mopactdcels S=X, +X, , P=X,-X, , A= 1 + 1 )

Na Bpebodv ot Tiué R €101 ®ote N e€iomon (1) va éxel dvo Gviceg
TpaypoTikeg pileg X,

Movéoeg 5

X X

Movaoeg 7

B) Na Bpeite v e&lowon 2°° Babuov mov €xel yu AVGES TOVS aplBpovg

Pr=X+t—, Py =X, +—
X X,

Movaoeg 7

Na  Ppebodv o1t Tuég w00 A ER €01 ®ote 1n avicwon
X’ = (2L —Dx+A(A—2)> 0 va aknbevet yro kGbe x € R

Movaoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 3 ATIO 3




